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Dolní Dobrouč, duben 2007 
 

Světový unikát a průlom v oblasti wellness- 
-Swim Spa XL & Combi Spa 

 
Novinka letošního roku v prodeji již od května! 

 
USSPA jako první výrobce na světě přichází s ideálním řešením propojení 
termálního bazénu s masážní spa = Swim Spa XL + Combi Spa. Tento komplet 
tvoří dokonalou relaxační zónu a spojuje aktivní formu odpočinku ve Swim Spa 
XL s relaxací v masážním bazénu Combi Spa. I přesto, že se Swim Spa XL s 
Combi Spa perfektně doplňují, zůstávají na sobě nezávislé. Jen díky samostatné 
výkonné technologii každého z produktů si zákazník může dovolit nastavit a 
udržovat chladnější teplotu vody pro plavání ve Swim Spa XL, zatímco v 
masážní Combi Spa může být připravena doslova „horká lázeň.“ Dokonalý set s 
elegantním designem a řadou zabudovaných praktických vlastností odpovídá 
požadavkům současné moderní architektury. 
 
SWIM SPA XL 
Swim Spa je oblíbený termální bazén - dokonce i v našich klimatických 
podmínkách nabízí svým uživatelům ideální místo k plavání po celý rok. Na rozdíl 
od klasických bazénů si Swim Spa může jeho majitel užívat v každém ročním období - 
komplexní systém izolace navíc zajišťuje dlouhou životnost při bezstarostném a 
energeticky nenáročném provozu. Nová Swim Spa XL je větší než její „starší 
sourozenec“. Nabízí více prostoru nejen pro plavání. Design Swim Spa XL následuje 
obecně uznávané trendy designové tvorby 21. století. Minimalistický vzhled z designerské 
dílny akademického sochaře Petra Slaniny zaručuje její nadčasovost a dokonalou 
funkčnost.  
 
Swim Spa XL je vybavena nejen silným regulovatelným protiproudem, ale také dálkovým 
ovládáním, duálním osvětlením pro příjemnou atmosféru noční koupele a ergonomicky 
tvarovanými madly po celé délce, zajištujícími vysokou úroveň pohodlí při vodním 
aerobiku a bezpečí při užívání. Pro vstup do lázně slouží schody, které jsou osazeny 
hydromasážními tryskami a jsou tvarovány tak, aby umožňovaly pohodlné sezení a 
ležení. Samotná Swim Spa tak poskytuje dostatek možností i pro základní hydroterapii. 
Součástí základní výbavy Swim Spa XL je nepostradatelný termokryt, který kryje vodní 
hladinu a tepelně ji izoluje. Standardní výbava zahrnuje i kabinet vyrobený ze speciálně 
upraveného dřeva - Thermowood, který se využívá při instalaci nad terén. Swim Spa je 
vybavena výkonnou technologií zaručující bezproblémový a nenáročný provoz. 
Swim Spa XL může být dodána samostatně nebo v jedinečném kompletu 
s Combi Spa. 
 
COMBI SPA 
Combi Spa je masážní bazén bez kompromisů! Je dostatečně prostorná, disponuje 
pohodlnými křesílky i lehátky, které jsou osazeny různými masážními sestavami. Tato 
spa byla navržena tak, aby optimálně doplňovala Swim Spa XL a dokonale ladila s 
jejím nadčasovým designem. Promyšlený interiér tohoto masážního bazénu 
nestandardního vnějšího tvaru nabízí špičkové masážní pozice odpovídající luxusní řadě 
Universum Spa. Čisté linie a propracované kontury s respektem k ergonomii jsou rovněž 
rukopisem designerské dílny USSPA. Combi Spa má tvar písmene L, který umožňuje 
její přisazení k Swim Spa XL – spa je možné umístit k jednomu z rohů na straně 
u schodů Swim Spa XL podle možností prostoru, kde je komplet instalován. Díky 
navazujícím schodům se lze pohodlně dostat ze Swim Spa do spa a obráceně. Do výbavy 
Combi Spa patří například zabudované podvodní barevné osvětlení Rainbow Light, které 
ocení nejen příznivci noční koupele. Standardní výbava zahrnuje také důležitý termokryt 



a kabinet. Technologie sestavená ze špičkových komponentů automaticky pečuje o čistou 
vodu, udržuje teplotu a zamezuje energetickým ztrátám.  

 

 
Fotografie Swim Spa XL & Combi Spa ke stažení 

 
Na konci loňského roku zpřístupnila USSPA zástupcům médií na svém serveru 
desítky fotografií v tiskové kvalitě. Nově zde naleznete také fotografie Swim 
Spa XL a Combi Spa! 
 
Kde hledat? 
Zadejte Adresu: server.usspa.cz/fotky 
Uživatelské jméno: usspafoto 
Heslo: 1995 
 
Postup pro stáhnutí snímku: 
Po zobrazení hlavního menu vyberte složku Image photos nebo Products, obě obsahují  
fotografie letošní novinky - Swim Spa XL a Combi Spa! 
Nejprve se vám otevře přehled náhledů (pozor – náhledy jsou jen v malém rozlišení). 
Vybranou fotografii si stáhnete ve velkém rozlišení tak, že pravým tlačítkem na myši 
kliknete na náhled a zvolíte „uložit cíl jako“.  
U složek s produktovými snímky jednotlivých spa modelových řad (celkový záběr) nejsou 
náhledy a stahování se provádí přímo ze seznamu modelů. Detaily jsou už opět přístupné 
přes náhledy.   
  
Pravidla pro použití snímků z Download centra USSPA 
Platí jediné pravidlo. Fotografie mohou být použity jedině pokud je jasně označen zdroj – 
zdroj:USSPA  
 
 
Masážní bazény z produkce USSPA, vyráběné v sídle společnosti v Dolní Dobrouči, si své vedoucí postavení na našem i evropském trhu 
udržují  díky své mimořádně vysoké kvalitě, inovativnímu designu a naprosto profesionálním službám. Za úspěchem rodinné firmy 
stojí propracovaný systém péče o zákazníky, vlastní vývojová a designérská dílna, samozřejmostí jsou nejmodernější výrobní technologie. 
Špičkové materiály a bohatý výběr doplňků dovádí masážní bazény po stránce vzhledu a komfortu k naprosté dokonalosti. Všechny spa a 
Swim spa z produkce USSPA jsou standardně dodávány v kabinetu z Thermowoodu - speciálně upraveného dřeva, které nevyžaduje žádnou 
další péči. Sortiment společnosti tvoří řada luxusních masážních bazénů Universum Spa, řada cenově dostupnějších bazénů Happy Spa, 
která byla uvedena na trh v únoru 2006 a která definitivně nahrazuje nejstarší masážní bazény amerického původu Royal Spa, s nimiž firma 
v roce 1995 začínala. Kombinaci nejlepších vlastností klasických bazénů a základní hydromasáže  představují termální bazény Swim Spa, 
průlomem v oblasti wellnes je  propojení Swim Spa XL s masážním bazénem Combi Spa.   Luxusní ComfortCLUB SPA jsou vyhledávaným 
vybavením hotelů, penzionů, fitness center, sportovních klubů, rehabilitačních center apod. Společnost USSPA své masážní bazény úspěšně 
exportuje, v současnosti má své zastoupení již v 26 zemích Evropy. 

 
--------------------------------------- konec tiskové informace  --------------------------------------- 

 
 
Další informace o společnosti USSPA Vám poskytne: 
 
Kateřina Kadlecová      Peter Šovčík 
USSPA, s.r.o.       Figura Public Relations, Brno 
Dolní Dobrouč 384, 561 02 Dolní Dobrouč   Šaracova 12, 624 00 Brno 
tel. 603 213 993      tel.: 608 616 937 
e-mail : kadlecova@usspa.cz     e-mail : sovcik@figurapr.cz 
www.usspa.cz  
 
Lucie Hrubešová 
USSPA, s.r.o. 
Dolní Dobrouč 384, 561 02 Dolní Dobrouč 
tel. 465 543 115 
e-mail : hrubesova@usspa.cz 


